

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli:

*Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta se sídlem nám. Jana Palacha 2, Praha 1,
IČO: 00216208, zastoupená děkankou fakulty Doc. Mirjam Friedovou, Ph.D.*

(dále jen FF UK)

*Akademie výtvarných umění v Praze, se sídlem U Akademie 4, Praha 7,
IČO: 60461446, zastoupená kvestorem Ing. Jiřím Macháčkem*

(dále jen AVU)

tuto

**Dohodu
o vzájemné spolupráci
při zajištění tělesné výchovy a sportu**

I.

Účelem této dohody je upravit vzájemné vztahy mezi smluvními stranami při zajištění tělesné výchovy a sportu pro studenty AVU Katedrou tělesné výchovy FF UK.

II.

FF UK se zavazuje počínaje akademickým rokem 2016/2017 umožnit touto dohodou studentům AVU účast na:

1. Semestrální výuce

Podmínkou účasti studenta na semestrální výuce je registrace přes webovou stránku KTV FF UK dle uvedeného rozvrhu a pokynů uvedených na webové stránce.

2. Tělovýchovných a sportovních kurzech

KTV FF UK jako pořadatel sportovních kursů bude včas informovat na webových stránkách KTV FF UK o termínech, programu a způsobu přihlašování jednotlivých sportovních kursů a akcí a to s dostatečným předstihem.

AVU se zavazuje poskytnout FF UK součinnost ve smyslu zveřejněné nabídky FF UK v prostorech AVU způsobem na AVU obvyklým, (možnost nástěnky).

III.

Strany se výslovně dohodly tak, že z titulu nákladů na semestrální výuku studentů AVU a z titulu nákladů za účast studentů AVU na tělovýchovných a sportovních kurzech se AVU zavazuje ve prospěch FF UK hradit následující paušální částky:

a) za jednoho studenta AVU, který se účastní semestrální výuky 490,- Kč plus DPH/semestr.

Úhrada bude ze strany AVU provedena na základě faktury. FF UK vystaví pro AVU fakturu za plnění poskytnuté v běžném roce vždy po ukončení jednotlivých semestrů akademického roku. Přílohu faktury bude tvořit seznam studentů AVU účastnících se semestrální výuky.

b) 360,- Kč plus DPH za účast jednoho studenta AVU na jednom tělovýchovném či sportovním kursu

Úhrada bude ze strany AVU provedena na základě faktury. FF UK vystaví pro AVU fakturu za plnění poskytnuté v běžném roce vždy po ukončení jednotlivých sportovních kurzů. Plnění poskytnuté v běžném kalendářním roce bude fakturováno vždy nejpozději do 15. 1. roku následujícího. Přílohu faktury bude tvořit seznam studentů AVU účastnících se sportovních a tělovýchovných kursů.

c) paušální částka 10.000,- Kč plus DPH/akademický rok, na nákup a opravy sportovního inventáře, který studenti AVU využívají v rámci semestrální výuky a tělovýchovných kursech bezplatně.

Úhrada bude ze strany AVU provedena na základě faktury vystavené FF UK vždy na začátku každého kalendářního roku pro daný kalendářní rok.

IV.

Tato dohoda se uzavírá na dobu neurčitou.

Tato dohoda zaniká:

- a) dohodou účastníků
- b) výpovědí některé ze smluvních stran, doručenou druhé smluvní straně nejpozději 90 dní před koncem semestru, jehož uplynutím má smlouva zaniknout.

Smlouva je platná dnem podpisu obou smluvních stran.

Smlouva se uzavírá ve čtyřech vyhotoveních.

Změny a doplňky lze činit pouze ve formě písemných dodatků, podepsaných oběma účastníky.

Na důkaz správnosti strany vlastnoručně podepisují.

V Praze dne 2.5.16

V Praze dne 2.5.2016


Doc. Mirjam Friedová, Ph.D.
děkanka FF UK


Ing. Jiří Macháček
kvestor AVU v Praze


